
　反射テスト　線分比　三角形の相似　山型相似　00

1. 　図に線分比を書き入れよ（ S 級 40秒, A級 1分, B 級 2分, C 級 3分 ）

（1）　 AE : EC = 1 : 1 .
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2. 　図に線分比を書き入れよ（ S 級 40秒, A級 1分, B 級 2分, C 級 3分 ）

（1）　 AE : EC = 1 : 2 .
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（2）　 AD : DB = 2 : 3 .
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（3）　 DE : BC = 4 : 9 .
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　反射テスト　線分比　三角形の相似　山型相似　00　解答解説
1. 　図に線分比を書き入れよ（ S 級 40秒, A級 1分, B 級 2分, C 級 3分 ）

（1）　 AE : EC = 1 : 1 .
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（2）　 AD : DB = 3 : 4 .
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（3）　 DE : BC = 3 : 5 .
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（4）　 DE : BC = 7 : 9 .
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2. 　図に線分比を書き入れよ（ S 級 40秒, A級 1分, B 級 2分, C 級 3分 ）

（1）　 AE : EC = 1 : 2 .
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（2）　 AD : DB = 2 : 3 .
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（3）　 DE : BC = 4 : 9 .
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（4）　 DE : BC = 4 : 5 .
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